
 
 
FELHÍVÁS ÁRH PROGRAMSZERVEZÉSI TÁMOGATÁSRA! 
Állampolgári Részvétel Hete (ÁRH) 2011. szeptember 19-25. 
 
Az ÁRH Magyarország egyik legnagyobb civil eseménysorozata, amelyen több száz szervezet és 
intézmény, helyi, kistérségi, megyei esemény hívja fel a figyelmet az állampolgári részvétel és a helyi 
cselekvés fontosságára! http://arh.kozossegfejlesztes.hu  
 
A kezdeményező szervezetek1 2011-ben ÁRH támogatást hirdetnek a javasolt fókuszokkal, 
vagy tetszőlegesen választott területen megvalósuló, a helyi közösség demokratizálására 
irányuló esemény megrendezéséért! 
 
Részvételre szólítjuk és kérjük tehát azokat a civil szervezeteket és intézményeket, amelyek 
az ÁRH és vele a részvétel ügyének sikerre vitele érdekében 2011. szeptember 19-25 között  
részvételt népszerűsítő rendezvényt szerveznek a lehető legtöbb helyi lakos részvételével 
és/vagy a nyilvánosság kreatív, újszerű bevonásával. 
 
A nevezéseket az ÁRH szervezőihez: florabal@kkapcsolat.hu, matev@kkapcsolat.hu 
2011. szeptember 5-én, hétfőn 12 óráig kell eljuttatni a mellékelt Nevezési lap kitöltésével és 
beküldésével. Döntés szeptember 9-én várható. 
 
 1 db fődíj – 100 000 Ft2 
 2 db második helyezés – 75 000 Ft/szervezet  
 9 db harmadik helyezés – 50 000 Ft/szervezet 
 
A 3 tagú zsűri tagjai: Mészáros Zsuzsa, Péterfi Ferenc, Varga Máté közösségfejlesztők. 
 
A díjazottakat oklevéllel, a pályázókat emléklappal is jutalmazzuk, s munkáiknak országos és 
európai nyilvánosságot adunk, rendezvényükről tudósítunk az ÁRH és a közösségfejlesztés 
honlapjain, a Parola hasábjain, s az ígéretes megmozdulásokra az országos média figyelmét is 
megpróbáljuk ráirányítani.  
 
A támogatásért induló települések/szervezetek küldöttségei ingyen vehetnek részt az ÁRH 
2011. szeptember 28-án, szerdán 10,30 - 15.00 óráig tartó, Budapesten (I. Corvin tér 8.) 
rendezendő országos találkozóján, ahol beszámolhatnak rendezvényükről. A konferenciát 
élőben közvetítjük az interneten.  
                                                 
1 Kezdeményező szervezetek: Central and Eastern European Citizens Network, Civil Kollégium Alapítvány, 
Közösségfejlesztők Egyesülete, Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus, Országos 
Közösségfejlesztő Műhely, Szövetség a Közösségi Részvétel Fejlesztéséért Egyesület 
 
2 A díjak csak a rendezvényre költhetők, azokról számlával kell elszámolni a CEE Citizens Network-nél, 
mely a támogatott rendezvényeket a Kelet-közép Európai Állampolgári Hálózat az általa megnyert 
projekttámogatásból finanszírozza. A kifizetés alapesetben utólagos.  Egyedi esetekben van mód a 
támogatás előre leutalására (ezt a pályázatokban jelezni kell).  Van mód továbbá a CEECN nevére a 
szolgáltatóktól átutalásos számlát kérni, melyet a szervezet közvetlenül kifizet nemzetközi átutalással. 
További információk a fenti elérhetőségeken!    



Javasolt fókuszok 2011-ben: 
1. Milyen demokráciát akarunk? 
Milyen alternatívák vannak? Legyen alapvető a részvétel a döntéshozatali folyamatokban! 
 
Témajavaslatok: 
1) Valódi demokráciát Most! 
A világon hónapok óta százezrek mozgósítanak egy valódi demokráciáért, egy jobb jövőért! Október 
15-én több tucatnyi országban jutnak kifejezésre e folyamatok eredményei  
Járuljunk hozzá mi is! 
Angol: http://takethesquare.net/  
http://www.facebook.com/event.php?eid=113736602047697 
Magyar: http://www.facebook.com/event.php?eid=260658203949673  
http://www.facebook.com/forradalommost  
 
2) Változásban a civil szabályozás! Ragaszkodjunk az érdemi civil részvételhez! 
Számos aggály merült fel az új szabályozással kapcsolatban, 500 civil szervezet csatlakozott ahhoz a 
felhíváshoz, amely a tervezettel kapcsolatos kifogásokat és cselekvési lehetőségeket fogalmazza meg: 
http://nonprofit.hu/?q=civiltorveny_csatlakozas. Egy részletes elemzői vélemény itt is olvasható).  
Az ÁRH jó alkalmat ad a vitára és a nyomásgyakorlásra egyaránt! 
 
2. Önként, szívesen! 
Az önkéntesség, mint a részvétel első lépcsőfoka 
 
Témajavaslatok: 
1) 2011. Önkéntesség Európai Éve 
Az Európai Unió a 2011-es tematikus évet az önkéntesség témájának szenteli, melynek célja, hogy 
minél több társadalmi réteget megszólítva tudatosítsa az emberekben az önkéntes tevékenységek és az 
aktív állampolgárság pozitív következményeit. 
http://www.onkentesseg2011.hu/  
 
2) A fiatalok közjóért való tevékenysége 
A bő egy éve elindult „Add tovább! Fiatalokkal a települési közösségekért önkéntes mozgalom” a 
települések életképességének fokozásáért és az ifjúság demokratikus elköteleződése érdekében 
szerveződik. A fiatalok közjóért való önkéntes tevékenységét a mozgalom az ÁRH során kiemelt 
eseményekkel is támogatja. Csatlakozzunk hozzájuk! 
http://addtovabb.kozossegfejlesztes.hu/    
 
3. A szegénység néma? Adj hangot neki!  
A részvétel lehetőségei a szegénység mérséklésében 
 
Témajavaslatok: 
Október 15-én szerveződik Magyarországon a Szegénység Elleni Küzdelem Világnapja. 
A Magyar Szegénységellenes Hálózat ezen a napon is, de az ÁRH során egyaránt képviseli a 
szegénységben élők részvételének fejlesztését. Tegyük ezt velük együtt! 
http://www.mszeh.hu/  
 

„Mi azt kérjük és akarjuk, hogy minden ránk vonatkozó döntésbe, cselekedetbe vonjanak be minket is, 
szegénységben és társadalmi kirekesztettségben élő embereket. Ne döntsenek helyettünk és nélkülünk, 
tegyék lehetővé, hogy bekapcsolódhassunk a döntési folyamatokba. Ne ellenünk, hanem értünk és 
velünk történjenek a változások, mert csak annak lesz eredménye.” 
 
Add tovább tudásodat, közjóért való tenni akarásodat, tapasztalataidat és oszd meg/erősítsd 
kapcsolati rendszeredet! 
 

 


